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1 建学の精神に基づいて神からいただいた命を大切にする生徒を育てようとしている 1 17 29 6 12 64

2 与えられた能力を見出し、伸ばすことで社会に貢献する生徒を育てようとしている 2 14 34 5 3 8 64

3 本校では、各教科科目の年間指導計画（シラバス）が作成配付され、学習目的や学習方法が示されている 3 21 23 4 4 12 64

4 本校では、授業評価を行い、わかりやすい授業への工夫・改善を推進している 4 11 32 6 7 8 64

5 本校は、生徒の学習活動に対する評価を適切に行っている 5 15 34 4 3 8 64

6 学年やコースの教育課程は、生徒の力を伸ばし、進路希望を実現するように工夫されている 6 26 28 3 1 6 64

7 本校は、生徒の卒業後の進路を見通して、生徒の適性や希望を生かした適切な進路指導をしている 7 24 25 4 2 9 64

8 本校は、進路面談や個別指導を効果的に実施し、保護者とも連携をとりながら適切な進路指導をしている 8 15 31 8 1 9 64

9 本校の平常講習や長期休業中の課外講習、模擬試験等の実施は、生徒の力を伸ばし、進路希望を実現するよう工夫されている 9 18 24 4 2 16 64

10 教員やカウンセラーが、必要な時に相談に応じてくれる体制ができている 10 22 27 2 3 10 64

11 先生方は、面談を通じて生徒理解に努めている 11 21 31 2 2 8 64

12 本校では、けじめのあるしっかりした学校づくりを目指し、あいさつやマナーなどの基本的生活習慣の確立に関する指導が行われている 12 12 33 8 3 8 64

13 本校の部活動は、活発に行われている 13 23 25 4 3 9 64

14 本校の生徒会活動や委員会活動は、活発に行われている 14 19 25 6 3 11 64

15 本校は、学校行事が充実し、有意義なものになっている 15 20 27 7 5 5 64

16 本校では、キリスト教の教えを生かしながら、互いを大切にし合う学級経営に努めている 16 15 30 3 1 15 64

17 本校では、健康管理が行き届き、安全な学校生活が送れるような配慮がなされている 17 19 31 5 9 64

18 朝礼や宗教の授業は、学校生活を送るうえで充実した時間となっている 18 15 32 4 4 9 64

19 マリア祭やクリスマス礼拝など、キリスト教行事が充実している 19 34 23 1 6 64

20 ボランティア奉仕活動など、地域や社会に貢献する活動が活発である 20 17 32 5 4 6 64

21 ホームページや緊急メールなどによって、学校の情報は適切に伝えられている 21 20 26 4 3 11 64

22 災害・非常時の生徒の避難方法や家庭への連絡方法が、伝えられている 22 20 21 5 1 17 64

23 校舎やグラウンドなどの施設や設備は整備されている 23 13 27 11 6 7 64

24 本校に入学してよかったと思う 24 30 23 1 2 8 64
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1 建学の精神に基づいて神からいただいた命を大切にする生徒を育てようとしている 1 41 57 4 11 113

2 与えられた能力を見出し、伸ばすことで社会に貢献する生徒を育てようとしている 2 33 64 7 9 113

3 本校では、各教科科目の年間指導計画（シラバス）が作成配付され、学習目的や学習方法が示されている 3 21 64 8 1 19 113

4 本校では、授業評価を行い、わかりやすい授業への工夫・改善を推進している 4 19 63 9 3 19 113

5 本校は、生徒の学習活動に対する評価を適切に行っている 5 23 74 5 11 113

6 学年やコースの教育課程は、生徒の力を伸ばし、進路希望を実現するように工夫されている 6 32 62 8 3 8 113

7 本校は、生徒の卒業後の進路を見通して、生徒の適性や希望を生かした適切な進路指導をしている 7 37 56 8 1 11 113

8 本校は、進路面談や個別指導を効果的に実施し、保護者とも連携をとりながら適切な進路指導をしている 8 42 50 10 3 8 113

9 本校の平常講習や長期休業中の課外講習、模擬試験等の実施は、生徒の力を伸ばし、進路希望を実現するよう工夫されている 9 23 61 12 1 16 113

10 教員やカウンセラーが、必要な時に相談に応じてくれる体制ができている 10 36 57 6 3 11 113

11 先生方は、面談を通じて生徒理解に努めている 11 47 56 5 3 2 113

12 本校では、けじめのあるしっかりした学校づくりを目指し、あいさつやマナーなどの基本的生活習慣の確立に関する指導が行われている 12 31 59 10 3 10 113

13 本校の部活動は、活発に行われている 13 33 54 13 2 11 113

14 本校の生徒会活動や委員会活動は、活発に行われている 14 22 56 8 2 25 113

15 本校は、学校行事が充実し、有意義なものになっている 15 24 70 5 2 12 113

16 本校では、キリスト教の教えを生かしながら、互いを大切にし合う学級経営に努めている 16 36 61 3 2 11 113

17 本校では、健康管理が行き届き、安全な学校生活が送れるような配慮がなされている 17 34 64 5 1 9 113

18 朝礼や宗教の授業は、学校生活を送るうえで充実した時間となっている 18 34 51 3 1 24 113

19 マリア祭やクリスマス礼拝など、キリスト教行事が充実している 19 45 56 1 11 113

20 ボランティア奉仕活動など、地域や社会に貢献する活動が活発である 20 27 57 6 1 22 113

21 ホームページや緊急メールなどによって、学校の情報は適切に伝えられている 21 46 57 7 3 113

22 災害・非常時の生徒の避難方法や家庭への連絡方法が、伝えられている 22 29 53 7 3 21 113

23 校舎やグラウンドなどの施設や設備は整備されている 23 22 57 18 4 12 113

24 本校に入学させてよかったと思う 24 61 45 2 2 3 113
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